
Diferența de remunerare în bază de gen este încă prezentă

în multe țări ale Uniunii Europene și țări candidate la

aderarea la UE. Proiectul GAP! Acțiunea comună privind

decalajul de gen (abreviat GAP) a fost creată pentru a găsi

o soluție la această provocare și este o inițiativă finanțată

de Uniunea Europeană, cu scopul de a consolida

cooperarea între organizațiile muncii pentru a reduce

diferența de remunerare între bărbați și femei. 

Mind The GAP seconcentrează pe mai multe obiective cheie:

Monitorizarea transpunerii Directivei UE privind transparența

salariilor în țările participante;

Consolidarea negocierilor colective ca instrument de reducere

a decalajului de gen în câștiguri;

Creșterea participării organizațiilor lucrătorilor la crearea

politicilor UE prin furnizarea de recomandări bazate pe

cercetări și experiențe din sectoare;

Ameliorarea înțelegerii și aplicării Directivei privind

transparența salariilor în țările candidate la aderarea la UE;

Promovarea cooperării dintre sindicate și organizațiile muncii

pentru a crea soluții inovatoare pentru combaterea inegalității

de gen în câștiguri.
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Proiectul este purtat de GWU – MT și mai multe organizații sindicale europene participă la acesta:

Co-aplicanți:
oOGOLNOPOLSKIE POROZUMIENIE ZWIAZKOW ZAWODOWPL (OPZZ) – Polonia 
oSAMOSTOEN SINDIKAT NA RABOTNICITE OD ENERGETIKA (SSERI) - Macedonia de Nord
oCONFEDERAZIONE GENERALE ITALIANA DEL LABOR (CGIL) - Italia
oUNIJA SLOBODNIH SINDIKATA CRNE GORE - UNIUNEA SINDICATELOR LIBERE DIN MUNTENEGRU (USSCG) -
Muntenegru
oGRANSKI SINDIKAT UPRAVE PRAVOSUĐA, ODBRANE I POLICIJE -FILIALA SINDICATULUI ADMINISTRAŢIEI JUSTIŢIEI,
APARĂRII ŞI POLIŢIEI (GSUPOIP NEZAVISNOST) - Serbia
oMedical Federation CL Podkrepa - Bulgaria

Asociații:
oKONFEDERACIA ODBOROVYCH ZVAZOVSLOVENSKEJ REPUBLIKY (KOZ SR) - Slovacia
oNATIONAL TRADE UNION CONFEDERATY (ALFA CARTEL) - România
oCONFEDERATION EUROPEENNE DES SYNDICATS ADF (ETUC) - Belgia
oEuropean Federation of Public Service Unions – Belgia

PARTNERI DE PROIECT

Avansarea activității

În primele luni ale proiectului, vor avea loc ședințe între parteneri pentru coordonarea strategiilor și definirea
acțiunilor concrete. În plus, va începe colectarea datelor privind implementarea Directivei privind transparența
salariilor în diferitele țări participante.

În edițiile viitoare ale acestui buletin informativ, vom împărtăși progresele, mărturiile și cele mai bune practici
rezultate din această inițiativă. 

Urmăriți-ne și aflați cum lucrăm împreună pentru a reduce

diferența de remunerare pe bază de gen în Europa!

„Finanțat de Uniunea Europeană. Părerile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele

ale Uniunii Europene sau ale Comisiei Europene. Nici Uniunea Europeană și nici autoritatea emitentă nu pot fi

considerate responsabile pentru acestea.”


